
ЗАВАНТАЖИТИ ЩЕ

Останні новини

13:58 Анна Саліванчук розповіла про нові
стосунки після важкого розлучення з
нардепом

13:02 Акторка Ксенія Дрозд народила сина і
показала перше фото малюка

11:44 Дженніфер Лопес виступила у
комбінезоні українського бренду

11:25 Джолі зізналася, що не ходила на
побачення після розлучення з Піттом,
яке сталося десять років тому

10:50 37-річний блогер Гліб Репіч
прокоментував з роман з 18-річною
дівчиною

29 червня

Акторка, яка зіграла дівчинку у фільмі «Дзвінок»,
померла у 35 років
МАР'ЯНА ПОЛІЩУК 18 червня 08:46

ПІДПИШІТЬСЯ НА НАС В GOOGLE ДОДАТИ ЗАРАЗ

Американська актриса Дейві Чейз, яка зіграла дівчинку у фільмі жахів «Дзвінок», померла у 35 років.
Про це повідомило видання TMZ.

На початку червня акторку госпіталізували в Лос-Анджелесі через виснаження. Її хлопець також
повідомив, що у Дейві Чейз був бактеріальний менінгіт та інфекція крові. Попри зусилля медиків, її не
вдалося врятувати. Вона померла 16 червня.

Менеджер Дейві Чейз сказав BBC News, що актриса померла від сепсису після перенесеного менінгіту в
лікарні Лос-Анджелеса. Дейві Чейз почала зніматися в кіно у чотири роки, але у 2015 році вона
завершила акторську кар'єру, сказав він.

Батько актриси сказав The New York Times, що його дочка була бездомною і жила в Лос-Анджелесі зі
своїм бойфрендом неподалік лікарні, де вона померла.

- Він і вона жили у злиднях, - сказав він, описуючи умови життя пари.

Дейві Чейз боролася із наркотичною залежністю з 13 років. Її батьки розлучилися 32 роки тому. А батько
не розмовляв з нею з того часу, як їй виповнилося 19. Приблизно в цей же час у неї сталася жахлива
сварка з матір'ю.

Раніше Дейві Чейз також мала проблеми із законом. У тому числі її звинувачували у зберіганні
наркотиків та викраденні автомобіля.

У 2002 році Дейві Чейз знялася в американській версії японського фільму жахів "Дзвінок" - про
відеокасету, після перегляду якої люди помирають, в 11 років. Вона зіграла дівчинку Самару Морган,
довговолосого привида, що виповзає з телевізора.
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Статті по темі

27 червня ШОУ-БІЗ

Серіали липня 2026: Ханна
Воддінгем - кілер, банди Нью-
Йорку в новому прочитанні та
приквел «Білявки в законі»

25 червня ШОУ-БІЗ

“Танцюй, моя люба, покажи їм
усім”: Олена Тополя ледь не
розплакалась, читаючи вірші

24 червня ШОУ-БІЗ

Історія зірки «Шансу» Олесі
Киричук: як стати головним
лікарем та щасливою мамою у 42
роки

Реклама на сайті Про нас Угода з користувачем Політика конфіденційності

Матеріали під рубриками «Новини компанії», «PR» і «Факт» розміщені на правах реклами

Використання матеріалів дозволяється за умови розміщення активного гіперпосилання на KP.UA в першому абзаці.
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